A P (Tiun) Qd ({nToupevn TTOCOTNTA)
B 2 80

r 3 55

A 4 30

= 5 5

1) Na BpeBei n ouvapTnon {NTNoNg w¢ TTPOC TNV TINA (agpou TTpwTa

aTTOdEIEETE TN POPPr} TNC)

To yivouevo (P * Qd) AEN cival otaBepo ag 6Aoucg Toug ocuvduaououc.
ETTONEVWC, ATTOPPITITOUME TNV TTEQITITWON TNG I00CKEAOUC UTTEPBOANC.

To AQ / AP cival TTavtou ioo e 25



A P (TiunR) Qd (nTouuevn TToodTNTA)
B 2 80

r 3 55

A 4 30

= 5 5

Qd=a+B*P

(1):80=a+p*2

(2):55=a+B*3

(1) -@2): 25=-B— B (1):80=0a-50 — KRN

Qd=130-25"P



A P (TiunR) Qd (nTouuevn TToodTNTA)
B 2 80

r 3 55

A 4 30

= 5 5

Na Bpebei n eAaoTikdTNTA {ATNONG WS TTPOC TNV TIKA OTAV N TIUN

LEIWVETAI ATTO Ta 4 OTA 2 eupw. ETTEITa, va xapaktnpioeTte tn {ATNON

Ed = AQ /AP * Papy. / Qapyx. =-25 *4/30 = - 100/30 = gl

SeloailQRGglenK( | EA | > 1))



A P (TiunR) Qd (nTouuevn TToodTNTA)
B 2 80

r 3 55

A 4 30

= 5 5

Na Bpebei n 10C0EIONC EAAOTIKOTATA ATTO TO onueio [ oTo onueio A.

ETreira, va xapaktnpioete TN {NTNON

Ed = AQ /AP * (P1+P2) / (Q1+Q2) = - 25 * 7/85 = - 35/17

Seloail QRGN | ED | > 1)



A P (TiunR) Qd (nTouuevn TToodTNTA)
B 2 80

r 3 55

A 4 30

= 5 5

vV NoaoTav OTEAEXOC MIAC ETTIXEIPNONG Ba TTaipvaTte TRV ATTOQACN

NG aUENONG TNG TIUNG TOU TTPOIOGVTOG Ga¢G OTTO Ta 3 OTA 4 EUPW ;

SeloailQRGuglenK( | Ed | > 1))

H aug¢non Tng Tiung Ba odnynoel otn Jeiwaon TG GUVOAIKNG
oleui (e \Via QNI (e o)1 EYOAN QVTIOPAOT TWV KATAVAAWTWVEeAIS

METABOAN TNG TIWNG)




